



Во всем мире дерево-земляные крепости давно уже не приносятся в жертву новому строительству. Восстановленные крепости – шедевры ландшафтной архитектуры, способные украсить любой город.

Полвека назад крепость Буртанж в Голландии лежала в руинах, а сейчас здесь создан знаменитый на всю Европу музей под открытым небом. Ежегодно в Буртанже проводятся карнавалы и фестивали исторических реконструкций.



НААРДЕН, ГОЛЛАНДИЯ



Не во всех подобных крепостях устроены музеи. Крепость Кастеллет в столице Дании Копенгагене открыта для туристов, но здания там до сих пор принадлежат Министерству внутренних дел. В крепости французского Лилля находится заповедник редких животных и птиц, в японской крепости Горёкаху, построенной французами в 1866 году, – городской парк.

ДРЕВНЕЙШАЯ ДЕРЕВЯННАЯ БАШНЯ ЕВРОПЫ

ДОНЖОН ЛАНДСКРОНЫ (1300 год)



КАРЛОВ БАСТИОН НИЕНШАНЦА

В мировой практике множество примеров того, как изменялась градостроительная концепция после обнаружения археологических памятников. Так в 1970-х годах в Стокгольме при строительстве новых зданий Риксдага (парламента страны) были обнаружены остатки средневекового города. Строительство остановили, и сейчас здесь музей Средневекового Стокгольма. А в Стамбуле на месте строительства тоннеля под Босфором сегодня осуществляется крупномасштабный проект сохранения византийского порта.



Гельмфельтов бастион Ниеншанца. В задернованном виде он будет выглядеть не хуже, чем на картинке слева (крепость Кастеллет, Копенгаген)

РЕКОНСТРУКТОРЫ В БУРТАНЖЕ



МУЗЕЙ ДРАККАРОВ В ОСЛО

У НАС БУДЕТ НЕ ХУЖЕ!



МУЗЕЙ И ПАРК НА ОХТЕ
ДИПЛОМНЫЙ ПРОЕКТ
Елены МЕЛЬНИКОВОЙ (СПБГАСУ)

Если Петербург «осовободит» мыс Охты от древних крепостей в угоду какому-нибудь новоделу – он будет подобен человеку, выкидывающему альбом с фотографиями своих прадедушек и прабабушек ради освобождения места на полке под очередной модный журнал.

Александр Власов, историк

редакторы:
+7-911-180-63-95 Наталья Введенская
+7-952-393-56-87 Виктория Андреева
+ 7-911-086-62-89 Наталья Сивохина
www.bashne.net



Капитан парусника «Русская Троя» Иван.
Устье Охты. 16 октября 2011